

黎明多了哥,不只是传说

一个台湾流浪汉言之凿凿,自称是天王同父异母的哥哥

近日,台湾冒出一个自称是黎明哥哥的流浪汉,这位流浪汉名叫黎志强,外表落魄,他声称与黎明有血缘关系,二人是同父异母的兄弟。



自称是黎明哥哥的黎志强

和黎明有血缘关系

面对台湾媒体,黎志强陈述了自己的身世之谜。他说父亲是名修船工程师,但父子关系不好,他10多岁就出来自力更生,父亲也从不管他到哪里混饭。他有一次听长辈提起,才知道自己和黎明有血缘关系。不过他也自嘲道,现在的样子若和“弟弟”黎明比较,确实有天壤之别:“人家是香港的大帅哥,我现在这模样,讲出来也没人会相信!”但他又补充说:“我以前在新加坡,他在香港,从来没一起生活过,也不曾见面,我没有证据不

能随便乱讲的。”

黎志强在接受记者采访时戴一顶绒线帽,脸部有半边几近毁容,落魄程度与黎明刚刚在《十月围城》中饰演的乞丐有得一拼。黎志强称,自己年轻时其实很帅,还交了不少女友,但30多岁时发生了一起车祸致使自己残废了,后来生意投资失败,老婆也跟人跑了,落得了现在这般下场。

黎明没回应传闻

黎志强落魄外表让人很难与一表人才的黎明联想到一起。但照顾他的看护却对记者说:“如果遮半边脸,确实有三分像。”

黎志强告诉记者,24年前他在新加坡卖

海南鸡饭。虽然现在落魄潦倒,但当年在新加坡时认识了台湾“绯闻女星”王筱蝉的姐姐王筱玲,还为了她移居台湾。他说,王筱玲当年到新加坡演唱时自己常去捧场,和她恋爱之后,他跑到台湾与她结婚。

黎志强自称,他当年在新加坡常给知名艺人余天、凤飞飞等捧场,“他们一定知道我是谁。”

黎明传出有个“哥哥”后,记者给他和他的经纪人陈善之的电话,他们均未接电话,不知是太忙还是故意回避。 宗和

周立波 明年推新作《诙语录》



身穿笔挺的黑色西装,带着一脸的笑容,日前,周立波携新书《诙词典》在上海举行了第三次签售会。虽然该书发行已有一个多月,但是慕名而来的粉丝依然热情高涨。《诙词典》也在短短数十天内杀人各图书畅销榜,成为2009年书市中黑马。

据《诙词典》的编辑丁丽洁透露,周立波将于明年推出新作《诙语录》,该书将收录他在各个场合独创的“周氏妙语”,没有明显的地域限制,届时有望成功进军全国市场,首发时间约在明年的6月。其后,周立波或许会将“诙系列”图书进行到底。 见习记者 应嘉轩

郭敬明 《小时代2.0》明日上市

郭敬明创作了5年的“青春五部曲”之《小时代2.0》,在拖延了120天后,终于确定在本月30日上市。据出版方长江文艺出版社介绍,这部反映80、90后心灵成长史的《小时代2.0》起名为“虚铜时代”,首印120万册,原定8月底出版,但因稿件迟迟未定,所以一直延迟到了12月底。也正因为这部书的延迟推出,郭敬明让出了2009年作家富豪榜第一的位置。

今天下午,郭敬明将携《小时代2.0》盛装做客当当网,举办盛大的预售图书签售仪式。这是在全国范围内第一次实现大规模的网络书店签售,郭敬明也成为了在网络书店签售的全国第一人。

见习记者 应嘉轩

»文娱快讯

摄影大赛明信片首发

昨天下午,由“60年大不同,万人看江苏”摄影大赛在南京落下帷幕。据悉,本次摄影大赛的获奖作品也由江苏省邮政公司专项制成城市明信片公开发行。

南艺师生画展昨开幕

昨天,“文心·绘境”首届南京艺术学院美术学院师生书画联展在南艺美术学院展厅拉开帷幕。此次联展展出的几十幅作品题材丰富,意境深远,展现出南艺师生对艺术独到的认识 and 追求。

快报记者 李谷 实习生 韩飞周游



黎明在《十月围城》里扮演乞丐,与他的“哥哥”有几分神似

墨水多了,章子怡要当选秀评委

网友大呼:终于知道墨泼向哪里了

章子怡被泼墨事件前几天还是一个说不清楚的谜案,昨日的一则新闻让人有了醍醐灌顶的感觉:章子怡将与浙江卫视合作电视剧版《非常完美》,在该剧中,电影《非常完美》中章子怡饰演的角色将通过10场电视选秀活动产生,章子怡将亲自担任总评委。网友大呼:这下终于知道墨泼向哪里了。

章子怡要当选秀评委

章子怡被泼墨事件引发“财色”纠纷猜测,所有人都转向怀疑这是一场精心策划的炒作。到底谁是幕后操作者?谁是受益者?

昨日有一则新闻让整件事情拨云见日:该报道称,章子怡将与浙江卫视合作拍摄电视剧版《非常完美》,姚晨、何润东、林心如将加盟该剧。章子怡此次将不参与剧中角色表演,仅以幕后人员

身份出现。该剧中,电影《非常完美》中章子怡饰演的角色将通过10场电视选秀活动产生,章子怡将亲自担任总评委。

浙江卫视否认炒作

因为消息指向浙江卫视,记者致电浙江卫视负责宣传的孟小姐了解情况,她对这个消息被媒体曝光感到非常惊讶:“这个事情还在商谈之中,很多细节都没有确定。”那到底消息从什

么地方传出来?孟小姐表示可能是其他参与其中的公司在宣传。记者询问章子怡的海报被泼墨事件是否与这部电视剧有关时,孟小姐表示自己不清楚该事件,而作为浙江卫视宣传负责人,她否认这件事情和浙江卫视有关。

那么,谁能从电视剧《非常完美》中获益呢?记者从圈内人处了解到,影视剧一般都会找到策划宣传公司进行炒作。目前这样的公司很多,炒作也需要竞争,“现在搞影视剧宣传的公司很多,大家都需要‘业绩’来证明自己的水平。或许就是有人要向章子怡邀功。但是这马屁是不是拍到马蹄子上了,只有当事人自己最清楚。” 罗媛媛



王老吉
2010年亚运会高级合作伙伴

1月1日广东卫视总决赛敬请期待

王老吉唱嗨亚运歌手挑战赛